

# 我市金融运行实现开门红

## 1月末人民币存款余额同比增长11.24%

**本报讯** 今年以来,全市各金融机构不断加大实体经济的支持力度,积极助力复工复产,增强经济回升动力。人民银行平顶山市中心支行金融统计数据表示,1月,我市人民币存款较上年末净增178.71亿元,同比多增63.95亿元;贷款较上年末净增72.67亿元,同比多增34.86亿元,存贷款月度新增额均创历史新高。1月末人民币存款余额同比增长11.24%,高于全国201个百分点;贷款余额同比增长13.23%,高于全国1.73个百分点,存贷款增速均高于全国和全省平均水平,全市金融运行实现开门红。

1月末,平顶山人民币存款余额

3845.96亿元,较上年末增长4.87%,比去年同期提升1.44个百分点。分部门来看,住户存款增加120.94亿元,同比多增74.39亿元;非金融企业存款增加58.18亿元,同比少增6.32亿元。分期限来看,住户和非金融企业活期存款增加20.92亿元,定期及其他存款增加158.19亿元,反映出存款的稳定性增强。

1月末,平顶山人民币贷款余额2699.66亿元,较上年末增长2.77%,比去年同期提升1.16个百分点。分部门来看,住户贷款增加7.86亿元,同比少增4.88亿元;非金融企业贷款增加64.82亿元,同比多增39.75亿元,反映出金融

机构加大了对企业的信贷投放,精准支持实体经济高质量发展。

下一步,人民银行平顶山市中心支行将强化货币政策传导,主动对接市委、市政府与上级行党委提出的目标措施,支持金融机构加大对核心主导产业、战略性新兴产业的信贷投放,引导金融机构主动出击、迎客上门、主动找好项目,督促金融机构前瞻操作,及时回应市场主体关切;继续做好“万人助万企”活动,向上级行争取再贷款,力争再贷款再贴现投放量达到100亿元,发挥央行资金撬动作用,同时加大债务融资工具推广力度,加强“窗口指导”,加大对

科技创新、小微企业、绿色发展等重点领域的金融支持,引导全市金融总量保持均衡、稳定增长;保持对脱贫地区的金融支持力度,做好再贷款展期工作,运用支农支小再贷款,加大对乡村振兴重点领域支持力度;稳妥实施房地产金融审慎管理制度,在做好房地产贷款集中度管理的基础上,合理投放房地产开发贷款和个人按揭贷款;推进防范化解重大金融风险常态化,对辖区高风险金融机构采取“一行一策”;认真落实房地产金融审慎管理制度,积极推动保交楼、保民生、保稳定相关金融支持措施落到实处。

(陈晓东 徐明卉)

对症开方 因客施策 精准适配

# 农行平顶山分行多措并举 助力小微企业发展驶上“快车道”

**本报讯** “陈行长,谢谢你。要不是农行出手相助,俺这笔生意肯定做不成了。”近日,鲁山县一家文旅产品公司的王经理对农行鲁山县支行陈凯阳行长感激地说。原来,这家企业前不久资金周转困难,让王经理头痛不已。抱着试试看的心态他来到农行鲁山县支行申请一笔贷款,需要在春节假期期间使用。农行鲁山县支行开辟“绿色通道”,安排专门人员办理了放款手续,解决了该企业的燃眉之急。

为接好金融服务乡村振兴的“关键一棒”,农行平顶山分行积极发挥金融服务“主力军”作用,突出服务乡村振兴和县域金融领军银行定位,明确金融服务乡村振兴工作思路,聚焦乡村产业、乡村建设、城乡融合、农村改革、农村消费升级等,做好领导体制、工作体系、发展规划、政策举措、考核机制的衔接。

该行紧紧围绕市场和客户需求,及时了解小微企业运行情况,组织客户经理走访企业,随时随地

为企业排忧解难,对因疫情影响、生产暂时困难的企业,秉承“应贷尽贷”“应延尽延”“应帮尽帮”理念,综合运用“宽限期”“展期”“无还本续贷”等政策,对症开方,因客施策,帮助企业渡过难关。同时,该行积极推广线上融资产品,为小微企业提供更加“便捷、安全、低价”的普惠信贷服务,现已推出“纳税e贷”“抵押e贷”“资产e贷”“首户e贷”“账户e贷”等线上小微企业特色产品,并结合简式贷、科技贷、政府增信贷等线下产品,构建了线上线下协同的产品和服务体系,扩大了小微企业服务覆盖面。

该行坚持在资金供给上突出“增”,在融资成本上突出“降”,在产品服务上突出“新”,努力提供精准适配的金融服务,全力支持民营和小微企业成长壮大。2021年以来,全行普惠型法人小微企业贷款累计发放8.82亿元,并为172户小微企业办理展期和续贷106亿元,助力小微企业发展驶上了“快车道”。

(陈海 石晓燕)

# 欢欢喜喜闹元宵



员工在进行套圈游戏

王鹏 摄



职工在猜谜语

李佩芳 摄

## 中行平顶山分行 举办趣味套圈活动

**本报讯** 为了让员工感受到浓浓的元宵佳节气氛,展现员工健康向上、充满活力的精神风貌,2月15日,中国银行平顶山分行举办“庆元宵佳节 赢新春贺礼”趣味套圈活动。

活动开始前,工作人员专门讲解了套圈的规则以及相关礼品设置。

活动开始后,小小的套圈满场纷飞,二连三有人拿到自己心仪的礼物。本次活动共有上百人次参加,展现了中行员工健康向上、充满活力的精神风貌,增强了员工的凝聚力和向心力。

(王鹏)

## 邮储银行平顶山市分行 开展“闹元宵 猜灯谜”活动

**本报讯** 为了让全行职工感受传统节日的氛围及邮储银行大家庭的温暖,2月15日下午,邮储银行平顶山市分行工会举办了“闹元宵 猜灯谜”趣味活动,50多位职工踊跃参加。

活动开始前,该行工会主席谢红涛传达了市分行党委对大家的节

日慰问,并简短地讲解了活动规则。活动现场,大家沉浸在猜灯谜的乐趣中,现场洋溢着欢乐的节日气氛。

此次活动不仅传承了中华民族传统节日的趣味文化,还丰富了职工的业余生活。

(李佩芳)

## 工行平顶山分行 开展反假货币宣传活动

**本报讯** 春节期间,工行平顶山分行落实人民银行工作部署,扎实开展形式多样的反假货币宣传活动,提高广大群众的假币鉴别能力和反假货币意识。

该行利用春节客源丰富、客流量大的特点,发挥营业网点阵地宣传的主渠道作用,通过在大厅设置宣传台、发放宣传折页、网点电子滚动屏播放宣传口号等形式开展宣传,并安排客户经理将等候区的客户组织起来举行微沙龙活动,把厅

堂营销、送春联等活动与反假货币宣传有机结合,“嵌入式”向客户介绍人民币防伪知识、举报假币犯罪有奖励、拒收人民币违法、不宜流通人民币标准等内容,增加反假货币宣传的趣味性,提升宣传效果。

与此同时,该行抓住春节旺季营销契机,采取“走访+宣传”模式,深入周边街道、社区、商场以及乡村开展广泛宣传,累计有102人参与,发放宣传品5000份,将反假货币等普惠金融知识带进千家万户。

(殷涛涛)

# 鹰城农商行积极开展反假货币知识宣传

**本报讯** 为持续提升群众货币防伪假能力,增强群众反假意识,防范假币侵害,春节期间,鹰城农商银行按照人行及省联社要求,积极组织辖内各支行开展反假货币宣传活动。

在做好疫情防控的前提下,该行在做好厅堂内部宣传的同时,扎实做好“外拓”宣传,并运用公众号、美篇、视频号等进行货币防伪知识线上宣传,向群众图文并茂讲解货币防伪小技巧及遇到假币应该如何处置等知识。

此次反假货币宣传活动进一步向

群众普及了反假知识,增强了识别、辨假能力及自我保护意识。

该行有关负责人表示,下一步,鹰城农商银行将持续组织员工进行全方位、多方式的反假知识宣传,把货币防伪假宣传作为一项日常工作常抓不懈,纳入常态化管理,强化工作部署,践行“三农”服务理念,更好维护基层群众利益,进一步提升群众使用现金的安全感,为营造良好的人民币流通秩序、维护良好的金融环境贡献力量。

(王静 杨乐乐)



农商行工作人员向客户进行反假货币知识宣传

崔潇 摄

## 优质服务提升储户获得感

2月17日,建行平顶山分行煤炭专业支行的学雷锋志愿者在帮助储户办理相关业务。

为提升服务质量,该行在营业

厅设置了学雷锋志愿岗,组织业务能力较强的员工为前来办理业务的老年人和不熟悉流程的储户提供志愿服务。本报记者 姜涛 摄

## 助力北京冬奥,“为中国力量加油 冰雪”即开票上市

目前备受全球瞩目的2022北京冬奥会正在如火如荼进行中,中国体育彩票最近上新“为中国力量加油 冰雪”即开票,让您只用动手手指就能参与“冰雪”运动,在中国力量加油的同时收获更多惊喜好运!

“为中国力量加油 冰雪”即开票共有七种票面,票面上分别展示滑冰、滑雪、雪车、雪橇、冰球、冰壶、冬季两项七种冰雪运动。以滑冰运动为例,该即开票采用了蓝白配色作为背景,动感十足的蓝色线条宛如一条赛道,身着红色运动衣的运动健儿脚踏冰刀疾驰而来。将运动健儿的爆发力和速度感凸显得淋漓尽致。

面值20元的“为中国力量加油 冰雪”即开票,共有16次中奖机会,最高奖金100万元。游戏玩法为数字匹配+中奖金额符号。值得一提的是,该款即开票除了主游戏之外还设置了幸运游戏,为购彩者带来更多中奖机会。

幸运游戏:刮开幸运游戏覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额。

主游戏:刮开覆盖膜,如果你



的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现“加油”标志,即中得该标志下方所示金额的两倍;如果出现“奖牌”标志,即中得该标志下方所示金额的5倍。中奖奖金兼中兼得。

在参与冰雪运动、感受冰雪魅力的同时,不妨到您附近的体彩实体店买几张“为中国力量加油 冰雪”即开票,通过一种全新的方式参与冰雪运动,为中国力量加油!为中国冬奥健儿加油!(体彩)

# 实现能力大提升 推动作风大转变

## 平顶山银行召开党史学习教育总结暨“能力作风建设年”活动推进大会

**本报讯** 2月17日,平顶山银行组织召开党史学习教育总结暨“能力作风建设年”活动推进大会,全面贯彻习近平总书记重要指示和全国、全省、全市党史学习教育总结会议精神,总结平顶山银行党史学习教育成效和做法,并对巩固拓展党史学习教育成果工作、确保“能力作风建设年”活动取得实效作出安排,进一步引导党员学好用好党史,实现能力大提升、作风大转变,为顺利推进平顶山银行转型发展提供坚强有力的保障。

党史学习教育开展以来,在省委、市委的坚强领导和市委第五巡回指导组的严督实导下,平顶山银行党委带领全行上下紧紧围绕“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”主题,贯彻“学党史、悟思想、办实事、开新局”总体要求,聚焦党史学习教育目标任务和重

措施,坚持高位部署、高起点开局、高标准推进,把学习党史同推动业务发展结合起来,党史学习教育氛围浓厚,党员干部理论武装持续强化,党性修养持续增强,实践活动务实有效,学习教育成果显著。通过党史学习教育,全行党员干部受到了一次广泛而深刻的政治教育、思想淬炼和精神洗礼,各级党组织的创造力、凝聚力、战斗力进一步提升。

平顶山银行党委要求,要全面总结党史学习教育成效、做法和经验,不断推动党史学习教育向纵深发展,并结合“能力作风建设年”活动推进,采取有力措施,保持恒心、韧劲,强弱项、补短板,进一步健全完善长效机制,持续把党史学习教育成果巩固好、拓展好。要在加强政治建设上持续发力,推进党史学习教育常态化,把坚定捍卫“两个确立”,

坚决做到“两个维护”落实到岗位工作中,永远做政治上的明白人;要在强化理论武装上持续发力,深化理论学习,知行信统一,把党史学习教育成果转化为锚定目标任务的新动力,转化成全面完成“能力作风建设年”活动的强大动力,高质量完成年度目标任务;要在转变工作作风上持续发力,持之以恒落实中央八项规定精神,不断实现自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,以“能力作风建设年”活动成果和年度目标任务完成情况作为检验持续巩固党史学习教育成果的根本标准;要在全面从严治党上持续发力,持续推动正风肃纪反腐,确保制度管权管事管人,形成促进党员干部忠诚担当、履职尽责的长效机制。

开展“能力作风建设年”活动,是省委深入贯彻习近平总书记关于能力作风建设的重要论述,是立足践行习近平

总书记寄予河南“奋勇争先、更加出彩”的殷殷嘱托,着眼打造高素质专业化干部队伍作出的一项重大决策,也是市委深入贯彻落实省第十一次党代会精神,打好转型发展主动仗,加快推动优势再造、实现换道领跑的关键环节。平顶山银行党委要求全行上下紧扣“提升能力、锻造作风、实干立身、争先出彩”的活动主题,坚持高标准、严要求,对标对表查找问题、有的放矢解决问题,形成真抓实干、开拓创新的优良风气。

平顶山银行党委要求,全行干部职工要扎实开展“能力作风建设年”活动,常态化、长效化推进党史学习教育,切实把学习成效转化为为民之心、担当之诚、实干之风,感恩奋进再出发,为奋力开创平顶山银行改革发展的新未来而努力奋斗,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

(林柯言)